Hauptstander / centre stand

HONDA XL 1000 Varadero
Art. Nr.: / Item-no.: 505909 00 01

©) Hauptstinder
Centre Stand er

700001171

d

@ Adapter links
Adapter left —

7000011 72

1 Stixck/pes

® Adapter rechts
Adapter right

700001173 1 Stiick/pcs

@ Sechskanstschraube
MI12x125x235
hexagon bolt screw

 ——. L

1 Stuck/pes

® Zylinderschraube M10 x 55
tillister head screw

i

1 Stisck/pcs

a

Motorradkoffer

Gepacktrager

Zweiradzubehor
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

" HEPCO &

BECKER

bei Model 1998-2002

®»-0 2O

-

)

)

V)

,

700001175 Schraubensatz / screw kit

® Zylinderschraube M10 x 25
fillister head screw

=

I Stuck/pes

@ stahidistanz 220 x 213 x 17
steel distance

=

1 Stick/pes

Stahldistanz 020 x 013 x 6
steel distance

D

1 Stuck/pes

® Feder »Typ 2%
spring type 2

W

700012923 | Satz/set

® Original Mutter M12 x 1.25
original nut

S\

1 Stack/pes

® Selbstsichcrnde Mutter M10
self lock nut

@

2 Stiick/pcs

® U-Scheibe @ 12,5

washcr

(G

1 Stack/pes

® U-Scheibe 328x @20 x 2

washer

@

2 Stock/pes

230323




Hauptsténder / centre stand Mg;ggift‘:ggji ' =
Zweiradzubehdr ot
-~ HEPCO &
Werk koff
HONDA XL 1000 Varadero e BECKER

Art. Nr.: / ltem-no.: 505909 00 01

Sehr geehrter Kunde, An der Steinmauer 6

, y . o D-66955 Pirmasens
Wir freuen uns tber |hre Kaufentscheidung; Sie Tel.-06331 — 1453 - 100

haben ein gutes Hepco & Becker Produkt erworben!. Fax:06331 — 1453 — 120

Neben den allgemein bekannten Vorzligen eines

Hauptstanders (Entlastung des Fahrwerks,

geringere Standflache...) zeichnet sich dieses Produkt durch gutes Handling und grof3e
Stabilitat aus !

Das Aufrichten des Motorrades erfolgt mit geringem Kraftaufwand und fast ausschlief3lich durch
den Einsatz des eigenen Korpergewichtes.

Zur Montage |hres Hauptstanders beachten Sie bitte die folgenden Hinweise.

Montageanleitung:

Befestigung des Hauptstanders:

Lockern Sie die Schraube der Auspuffschelle und drehen Sie diese um 180° bis diese ,innen"
nach oben steht. Diese kdnnen Sie anschlieRend wieder anziehen!

Die Original-Motorhalteschraube kann nun gelést und entfernt werden. Der Schalthebel muss
hierfur nach oben gedrtckt werden.

Bevor Sie nun den Hauptstander ® und die Adapterlaschen @+® unter zwischentugen der U-
Scheiben 228 220 x 2 @ montieren, sollten die Hauptstanderlagerstellen eingefettet werden.
Nachfolgend kénnen Sie die Teile mit den Inbusschrauben M10x55 ® und M10 x 25 ® nebst
selbstsichernden Muttern M 10 ® leicht anziehen.

Die Sechskantschraube M12 x 1.25 x 235 @® kann nun von links durch die vorderen
Befestigungspunkte der Adapter geschoben werden. Dies geschieht bei den Modellen 1998-
2002 unter zwischenfligen der Distanzblichsen @+®.

Verschrauben Sie die Sechskantschraube mit der Original-Mutter M12 x 1.25 nebst U-
Scheibe @ 12,5 @.

Sie konnen nun alle Schrauben fest anziehen!

Bitte informieren Sie sich nun Uber die Leichtgangigkeit |hres Hauptstanders, bevor Sie mit der
Montage fortfahren.

Befestiqung der Feder:

Hangen Sie den Federsatz ® am Rahmen l|hrer Varadero ein.

Spannen Sie nun den Federsatz mittels groRem Schraubenzieher oder Feststellzange auf thren
Hauptstander.

Kontrollieren Sie zum Abschlufl nochmals die Festigkeit aller Schrauben und Muttern, sowie die
Funktionalitat Ihres Hauptstanders.

Wir wiinschen lhnen eine unfallfreie Saison und allzeit gute Fahrt



